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I. Общие сведения. Учебный центр ПАО «Екатеринбурггаз» работает на основании лицензии Министерства общего и профессионального образования Свердловской области, которая была получена в 2006 году.
В 2011 году учебный центр «Екатеринбурггаза» получил бессрочную лицензию,  расширив перечень рабочих профессий.  

В настоящее время учебный центр готовит рабочих для ПАО «Екатеринбурггаз» по профессиям:
· Испытатель баллонов
· Монтер по защите подземных трубопроводов от коррозии
· Наполнитель баллонов
· Слесарь аварийно-восстановительных работ в газовом хозяйстве
· Слесарь по эксплуатации и ремонту газового оборудования
· Слесарь по эксплуатации и ремонту подземных газопроводов
· Стропальщик
Место нахождения Общества: 620075, г. Екатеринбург, ул. Белинского, д.37.
Место фактического осуществления образовательной деятельности: 620086, г. Екатеринбург, ул. Гурзуфская, д.30, 4 этаж. Филиалов и представительств учебный центр не имеет.
II. Образовательная деятельность. Образовательная деятельность учебного центра осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», на основании Лицензии на осуществление образовательной деятельности от 17.10.2011 № 14067, выданной Министерством общего и профессионального образования Свердловской области.

 	Общая численность рабочих, прошедших обучение в учебном центре в 2015 году, составляет 54 человека (по программам профессиональным обучения). Общее количество реализуемых образовательных программ за 2015 год - 4. Проведено семинаров (повышение квалификации по импортному газовому оборудованию) - 15. Семь человек повысили разряды.

Педагогические работники - высококвалифицированные сотрудники ПАО «Екатеринбурггаз». За 2016 год прошли  повышение квалификации - 2 человека. Средний возраст штатных педагогических работников - 44 года.  

За 2015 год переработаны 2 рабочие программы, закуплены компьютерные программы: 
- «Трубопроводная арматура» - для обучения лиц, эксплуатирующих сети газораспределения и газопотребления: слесарей по эксплуатации и ремонту газового оборудования, слесарей аварийно-восстановительных работ в газовом хозяйстве. 
- «Активные методы защиты газопроводов» - для обучения монтеров по защите газопроводов от коррозии.
III. Инфраструктура учебного центра ПАО «Екатеринбурггаз». Общая площадь помещений, в которых осуществляется образовательная деятельность, – 148.4 кв.м. Площадь компьютерного класса на одно рабочее место с ПЭВМ составляет 4.5 кв.м.  
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