ОТЧЕТ
 о результатах самообследования
АО «Екатеринбурггаз» Учебный центр за 2020 год 
I. Общие сведения. 
Учебный центр АО «Екатеринбурггаз»  работает на основании бессрочной лицензии  Министерства общего и профессионального образования  Свердловской области №19084 от 20.10.2016г.
 В настоящее время Учебный центр готовит рабочих для АО «Екатеринбурггаз» по профессиям:
Монтер по защите подземных трубопроводов от коррозии
Слесарь аварийно-восстановительных работ в газовом хозяйстве
Слесарь по эксплуатации и ремонту газового оборудования
Слесарь по эксплуатации и ремонту подземных газопроводов
Стропальщик
Место нахождения: ул. Белинского, строение 37, г. Екатеринбург, 620026;
 место фактического осуществления образовательной деятельности:
 620102, г. Екатеринбург, ул. Гурзуфская, д.30, 4 этаж,  
филиалов и представительств не имеет.
II. Образовательная деятельность. 
Образовательная деятельность Учебного центра осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», на основании Лицензии на осуществление образовательной деятельности от №19084 от 20.10.2016г., выданной Министерством общего и профессионального образования Свердловской области.
 	Общая численность рабочих, прошедших обучение в Учебном центре в 2020г составляет 29 человек,  по программам профессиональным обучения.  По программам повышения квалификации 5 человек.
Общее количество реализуемых образовательных программ за 2020г. –4.  Проведено семинаров (повышение квалификации по импортному газовому оборудованию) -5. 
Педагогические работники,  высококвалифицированные  сотрудники АО «Екатеринбурггаз». За 2020г. прошли  повышение квалификации –19 преподавателей и 20 мастеров производственного обучения; профессиональную переподготовку – 1 преподаватель.  Средний возраст штатных педагогических работников – 41год. 
 В сторонних организациях повысили квалификацию 150 человек.
Осуществлен переход на новую систему аттестации руководителей и специалистов в области промышленной безопасности, согласно Постановления  правительства РФ №1365 от 25.10.19г. «О подготовке и об аттестации в области промышленной безопасности, по вопросам безопасности гидротехнических сооружений, безопасности в сфере электроэнергетики». Аттестация проводится в электронном виде  в информационной системе ЕПТ.
За декабрь  2020 года переработано 5 рабочих программ, в соответствии с изменением законодательства. Приобретена компьютерная программа «Физико – химические свойства газов», - для обучения  слесарей по эксплуатации и ремонту газового оборудования; слесарей по эксплуатации и ремонту подземных газопроводов; слесарей аварийно-восстановительных работ в газовом хозяйстве; монтеров по защите газопроводов от коррозии.

III. Инфраструктура 
Учебного центра АО « Екатеринбурггаз». Общая площадь помещений, в которых осуществляется образовательная деятельность –148.4 м 2 , в т.ч. Площадь компьютерного класса на одно рабочее место с ПЭВМ составляет 4.5кв.м.   Закуплены книги  «ВДГО 2020» - 20 экз. В компьютерном классе обновлены 5 компьютеров:  приобретены системные блоки и WEB -камеры. 
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